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Trouver une base du sans espace propre associé

à la valeur propre 7 3 revient à

déterminer une base du
noyau

de A 3E
1 2 3

trottait toi
2 4

On cherche les solutions du système

ht 24 34 0
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La base cherchée est donc 41,0 3 0 1

Le sous espace propre associé à 7 3 est

de dimension 2

b A 4 I

On cherche une base du
noyau

de cettematrice

1 0 2 0
Après quelques

0 0 0 0 opérations sur

les lignes
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La base cherchée est donc

R 31110 0,010 1

Le sous espace propre associé
à la valeurpropre

7 4 est un plan


